



## **В Санкт-Петербурге 5 школьников подозреваются в совершении разбойного нападения на 2 местных жителей**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установлено, что данное преступление совершили 5 школьников в возрасте 15-17 лет.

Из материалов уголовного дела следует, что ночью 1 апреля 2012 года несовершеннолетние у дома 30 по набережной канала Грибоедова, применив физическую силу и угрожая ножом, совершили разбойное нападение на 2 местных жителей, 1990 года рождения, похитив 2 мобильных телефона на общую сумму около 2 тыс. рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении несовершеннолетних меры пресечения и предъявлении им обвинения.

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/790665>